

## 冬储时节来临 沿海煤炭运价大涨

中国煤炭市场网 发布时间:2010-10-25 00:41

【字号 大 中 小】

【CCTD收藏】

来源:新华网

上海航运交易所22日发布的最新信息显示,本周我国的沿海散货运价指数报收于1563.18点,较上周劲升12.7%。其中,煤炭运价的大涨是推动指数走高的关键。

上海航运交易所分析,随着气温的降低,各地逐渐进入煤炭冬储时节。受冷空气影响,我国主要煤炭输出港秦皇岛、曹妃甸和京唐港区出现大雾、大风恶劣天气。由于封港、船舶压港情况严重,周转不畅使得市场有效运力减少。同时近期煤炭价格的不断走强态势,也推动沿海煤炭运价迅猛上涨。

上海航运交易所发布的最新煤炭运价指数报收于1903.86点,较上周上涨17.8%。主要煤炭航线运价指数全线飘红,如秦皇岛至广州航线的运价指数环比上涨8.6%,市场运价报收于69元/吨;秦皇岛至上海航线的运价指数环比上涨21.8%,市场运价报收于58元/吨。

由于10月正值钢材消费旺季,市场需求保持增长,再加上受近期沿海煤炭运输行情火爆的影响,矿石运力偏紧,推动金属矿石运价小幅上扬。上海航运交易所发布的最新金属矿石运价指数为1113.51点,较上周上涨1.3%。

本周粮食运输市场行情继续上涨。最新的粮食运价指数报收于1148.89点,较上周上涨7.7%。在市场普遍看好玉米的背景下,贸易商装船配舱积极。而沿海煤炭运价的大幅上扬,吸引船东将船舶投入煤炭运输航线,致使粮食运力偏紧,船舶运费走高。其中,营口至深圳航线运价报70元/吨的水平。

责任编辑:孙艺心

[【返回顶端】](#)

### 我要发表留言

匿名发表 署名:

#### 特别提醒

- 请遵守中华人民共和国有关法律法规、《全国人大常委会关于维护互联网安全的决定》及《互联网新闻信息服务管理规定》。
- 请注意语言文明,尊重网络道德,并承担一切因您的行为而直接或间接引起的法律责任。
- 中国煤炭市场网新闻跟帖管理员有权保留或删除其管辖留言中的任意内容。
- 您在中国煤炭市场网发表的言论,中国煤炭市场网有权在网站内转载或引用。
- 发表本评论即表明您已经阅读并接受上述条款,如您对管理有意见请向新闻跟帖管理员反映。

### 相关链接

- 上海港遭遇今秋首场大雾 航行船舶受 10/25
- 宁波港坐阵世界最牛大港 10/25
- 黄骅综合大港4项工程通过竣工验收 10/25
- 山东日照港将打造最具活力的国际一流 10/25
- 内蒙古: 降雨大雾低温致京藏高速出现 10/25

### 热门推荐

- 《中国煤炭市场》月刊  
煤炭运销系统权威期刊。全新改版权威与实用并重。中国煤炭运销协会主办。
- 《国际煤炭(月刊)》  
纵览国际煤炭全景,洞察国际煤市风云,解读煤炭贸易商机,推进国际贸易合作

专题

- 1
- 2
- 3
- 4
- 5
- 6
- 7
- 8